

## 分區委員會第八次會議撮要

### (一) 灣仔東分區委員會

#### 1. 灣仔區內街市蚊患問題

有委員指現時特別多颱風及大雨，容易有積水，而十月份的氣溫仍然保持高企，建議食環署考慮延長滅蚊運動的時間。

#### 2. 灣仔區內水浸問題

有委員指今年颱風襲港頻仍，擔心灣仔水浸問題。食環署回應指水浸問題於灣仔區並不嚴重，如發現有渠道淤塞問題，該署會聯同路政署和渠務署人員協助清渠，街道旁邊的渠道廢物亦會定期被清理，預防渠道淤塞。

### (二) 灣仔南分區委員會

#### 1. 關注跑馬地警署被氣槍襲擊案件

有委員表示關注跑馬地警署的警車早前被氣槍襲擊之案件。警方回應稱高度關注上述案件，並已交由灣仔警區重案組接手調查。

#### 2. 關注灣仔區棄置垃圾黑點情況

有委員關注近日灣仔區棄置垃圾黑點的情況，特別是紙皮回收的問題。食環署表示已就近日紙皮回收問題作出跟進，並加派相關職員處理被棄置的紙皮。

#### 3. 跑馬地山光道違例泊車事宜

委員表示跑馬地山光道近超級市場的禁區有違例上落客之問題，希望警方跟進。警方回應稱，警方近月嚴厲打擊違例泊車，並表示會跟進上址的情況。

### (三) 灣仔西分區委員會

#### 1. 汕頭街路面淤塞及附近建築材料堆積事宜

委員表示關注汕頭街有建築公司於早上安排數輛大貨車上落貨

物，將貨物散佈行人路，阻塞道路及阻礙居民出入，造成危險。警方表示會跟進行車路上的非法泊車事宜，及安排警員作不定期巡邏並進行執法。有關行人路上的貨物阻塞問題，警方正與食環署進行聯合行動，清除商舖門外擺放的貨物，減少阻塞。

2. **關注春園街舊公廁拆除後所造成的衛生問題**

委員表示關注春園街舊公廁拆除後，有廢物回收商舖把廢紙堆積在該處，引致環境衛生問題。廢紙堆積問題亦會影響防火演習進行，阻礙消防車通過。警方及食環署表示會跟進此問題。

3. **盧押道垃圾站有輪胎積存問題**

委員表示關注盧押道垃圾站有輪胎積存問題，可引致積水及蚊患問題。食環署表示承辦商有定期回收輪胎，並會增加噴殺蟲水的次數以減少蚊患。食環署表示會密切留意相關情況。

4. **太和街水果檔阻街問題**

有委員表示太和街水果檔阻街問題漸趨嚴重，商戶將雜物胡亂擺放，影響居民出入及引致衛生問題。食環署表示會跟進相關情況。